

淄博市将推进主城区公交和区间公交优化提升工程,方便市民出行 今年主城区新增7条公交线路

本报记者 李洋
通讯员 马德学

6日,2018年淄博市交通运输工作会议举行。记者从会上了解到,2018年淄博市将继续实施主城区公交和区间公交优化提升工程,主城区新增7条公交线路、完成4个枢纽场站和1个首末站建设;启动实施区间公交线网优化规划,调整优化7条线路。

主城区4个公交枢纽 争取年内投入使用

按照主城区建成九大公交枢纽,各区县至少建设一处公交枢纽的规划,年内主城区范围内继续推进高新区、文昌湖区、经济开发区、淄博新区4个公交枢纽及中心医院西院区公交首末站建设。争取年内投入使用;其他各区县要结合自身实际,采取新建或改造方式,建设公交枢纽,打造区间公交体系重要节点。

打造淄博市主城区、区际、区县内“三位一体”公交体系,不断升级公交服务水平和保障能力。在完成市、县两级公交集约化改革的基础上,加快主城区线路优化调整,启动实施区间公交线网调整规划,进一步推动城乡公交一体化。加快推进村村通客车,通过调整延伸、开通节假日和赶集日运行、预约和区域内接驳相结合等灵活



主城区已全部运行新能源空调公交车。 本报记者 李洋 摄

多样的方式,解决不通公交问题,2018年底前实现全市具备条件的建制村全部通客车。

同时,加大新能源公交车推广力度,2018年新增及更新公交车中,新能源公交车的比重要达到70%以上。目前,主城区已全部运行新能源空调公交车。

G309青兰线S236博沂线 11月底前建成通车

今年淄博的普通国省道建设项目共4项,其中,G309青兰线、S228黄临线改建工程和S236博沂线大中修工程3个续建项目3月份要按时复工,11月底前G309青兰线和S236博沂线全面建成通车,S228黄临线至少完成5公里路面工程,确保2019年底前建成通车。新开工的S229沂邳线改建项目计划

下半年开工建设路基小桥涵,2020年建成通车。

同时,加快推进高青至济南高速公路前期工作,积极争取济淄高速列入省高速公路建设规划并尽早启动项目前期工作。做好G308文石线等6项新改建工程和2项大中修工程前期工作,进一步加强项目储备。

坚持需求导向,提升服务品质,不断完善普通国省道综合服务功能。2018年淄博市计划建设完成S235淄川龙泉等6个普通国省道服务区(停车区),确保9月底前全面完成。力争3月底撤销G205淄博收费站、S294淄川收费站。

此外,新改建农村公路200公里,全面完成第三批村级公路网化示范县工程。张店、淄川、博山、周村、沂源年底前实现全市农村公路网化全覆盖。

张店区体育场城管中队:

清理流动摊点和占道经营86家

本报2月6日讯(记者 巩悦悦 通讯员 张营) 6日,记者从张店区城管执法局获悉,截至1月底,体育场中队共清理流动摊点和占道经营86家,通过设立流动商贩疏导点,既满足了居民的购物需求,也减少了占道经营。

据了解,体育场街道城管办和体育场城管中队对商户进行考核,要求做到垃圾不落地,

经营不越线,不占道,不扰民,制定了严格的考评制度,每月一统计,每月一通报。在流动商贩疏导点(便民服务区),由体育场城管中队设立提示牌,对经营地点划线管理,设定专人管理和公布举报电话的办法接受社会监督,同时对疏导点外的流动水果商贩进行了清理,确保居民购物方便,商贩有出路,减少了城管队员执法难度。

忙趁东风放纸鸢

张店区凯瑞小学实施全员创客系列报道(三)

本报讯 2016年11月,在上海国家会展中心举行的世界教育机器人大赛(WER)中,张店凯瑞小学代表队荣获最佳激励奖,并奖励机器人一台。李政轩等4名同学在第31届山东省青少年科技创新大赛影像节获一等奖。在淄博市第十六届中小学生“布谷”科技节上,北校毛栋杰、张子骏获得3D打印设计比赛一等奖,科技制作“三棱尺笔”、“航空自制电动自由飞竞速球赛”、“航海电动遥控游艇推球赛”、“梦想家园”砖块式建筑制作、“带电云团,灰尘转化装置”等获得一等奖。12名教师参

加全国NOC比赛,高洁老师获得创新奖,侯玉获得一等奖,其他均获二等奖的好成绩……

为满足学生动手实践的需求,为他们提供用知识的机会,使孩子们的奇思妙想实现出来,2016年暑假,学校着手建设“校园创客空间”。两校区分别建成了面积约为90平米的创客梦想家园,购置了8组工作台,配备了3D建模及打印机(其中有一台陶泥打印机)、笔记本电脑、展示橱等,分别可以容纳一个班的学生学习。创客梦想家园一周五天全天开放,孩子们流连其间,乐此不疲。(王翠玲)